

Kraków, 13 marca 2012 r.

Numer sprawy: BEF-V-ZP-38-17/2012

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę materiałów biurowych dla Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury w Krakowie, Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury Ośrodek Szkolenia Ustawicznego i Współpracy Międzynarodowej w Lublinie, Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury Dział Funduszy Pomocowych w Warszawie oraz Ośrodków Szkoleniowych Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury”

W dniach 08.03.2012 r., 09.03.2012 r. oraz 12.03.2012 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania:

Pytanie nr 1.

Czy w przypadku oferowania produktów równoważnych wymagane są parametry produktów podane w formularzu cenowym , czy wszystkie charakteryzujące dany produkt ?

Odpowiedź:

W przypadku oferowania produktów równoważnych wymagane są parametry produktów podane w formularzu cenowym

Pytanie nr 2.

dot. poz. 2, 3,7,8 - Czy Zamawiający wymaga ceny za op=4szt baterii czy 1 szt ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga ceny za 4 szt. w opakowaniu baterii.

Pytanie nr 3.

dot. poz. 4 - Czy Zamawiający wymaga ceny za op=2szt baterii czy 1 szt ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga ceny za 2 szt. w opakowaniu baterii.

Pytanie nr 4.

dot. poz. 15 - Czy Zamawiający wymaga ceny za op=3 bloczki x rozm.40x50mm czy za 1bloczek ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga ceny za 1 bloczek.

Pytanie nr 5.

dot. poz. 31 - Czy Zamawiający wymaga foliopisów permanentnych czarnych o grubości linii pisania 0,4mm, 0,6mm, 1mm ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga foliopisów permanentnych czarnych o grubości linii pisania 0,6mm.

Pytanie nr 6.

dot. poz. 36 - Czy Zamawiający wymaga datownika uniwersalnego TRODAT 4810 ?

W ofercie Trodat występuje kilka różnych modeli, konieczne jest wskazanie konkretnego modelu.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga datownika uniwersalnego TRODAT 4810- Datownik POL/ISO samotuszujący.

Pytanie nr 7.

dot. poz. 37 - Prosimy o zmianę opisu na Stick, podany Stisch nie występuje w ofercie PaperMate. Prosimy o określenie ile sztuk = op. ?

Odpowiedź:

Długopisy jednorazowe Paper Mate-grubość linii pisania 0,3 mm; ilości sztuk w opakowaniu – 50.

Pytanie nr 8.

dot. poz. 40 - Czy Zamawiający wymaga długopisu Profice P270 ? W ofercie Profice występuje kilka różnych modeli długopisów, konieczne jest wskazanie konkretnego modelu.

Odpowiedź:

Długopis Profice P270-Profice 13-200-PRFO270-000.

Pytanie nr 9.

dot. poz. 45 - W ofercie Pentel występuje kilka różnych modeli długopisów, prosimy o wskazanie wymaganego modelu.

Odpowiedź:

Długopis Pentel BK77.

Pytanie nr 10.

dot. poz. 46 - W ofercie BIC występuje kilka różnych modeli długopisów, prosimy o wskazanie wymaganego modelu.

Odpowiedź:

Długopis BIC ORANGE.

Pytanie nr 11.

dot. poz. 48 - Czy wkłady mają pasować do pozycji długopisu zaoferowanego w poz. 46 ? Czy wymagany jest kolor czarny i niebieski ?

Odpowiedź:

Wkłady mają być do długopisów PENTEL BKL 77.

Pytanie nr 12.

dot. poz. 53 - Czy Zamawiający wymaga cienkopisu Pilot V5 czy V5 Grip z gumowym uchwytem ? Są to różne produkty, w różnych cenach.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga cienkopisu Pilot V5.

Pytanie nr 13.

dot. poz. 60 - W ofercie Donau nie występują długopisy żelowe o podanym symbolu, długopisy żelowe mają symbol katalogowy 7342001PL, prosimy o zmianę opisu.

Odpowiedź:

Pióro żelowe z wymiennym wkładem. Średnica kulki: 0,5 mm, długość linii pisania: 450 m; grubość linii pisania: 0,25 mm- Pióro żelowe 7342 Indeks: 13-200-DON-7342-000.

Pytanie nr 14.

dot. poz. 61 - W ofercie Donau nie występują wkłady o podanym symbolu, Wkłady żelowe mają symbol katalogowy 7345910PL, prosimy o zmianę opisu.

Odpowiedź:

Wkład 7345 DONAU Indeks: 13-200-DON-7345-000.

Pytanie nr 15.

dot. poz. 62 - Czy Zamawiający wymaga dzienniczek zajęć – ucznia ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga Dzienniczek zajęć A4 I/6.

Pytanie nr 16.

dot. poz. 63 - Czy Zamawiający wymaga druk KP A6/80kartek samokopia ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga KP, dowód wpłaty Stolgraf K1.

Pytanie nr 17.

dot. poz. 64 - Czy Zamawiający wymaga druk nota A5/80kartek samokopia ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga Nota korygująca A5 oryginał+1 kopia 80k..

Pytanie nr 18.

dot. poz. 65 - Czy Zamawiający wymaga druk książka nadawcza A5/80kartek samokopia ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga Pocztowa książka nadawcza A5.

Pytanie nr 19.

dot. poz. 66 - Czy Zamawiający wymaga druk protokół sprzedaży z kasy fiskalnej 2/3 A4/80kartek offset ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga protokół anul. Sprz. Z kasy fiskalnej 2/3 A4 171-2.

Pytanie nr 20.

dot. poz. 67 - Czy Zamawiający wymaga druk polecenie wyjazdu A5/50 kartek offset ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga Druk Pol. Wyjazdu służb. A5.

Pytanie nr 21.

dot. poz. 68, 69 - Prosimy o podanie formatu i ilości kartek w bloczku wymaganych druków.

Odpowiedź:

Delegacja A5, Stolgraf K31;

Delegacja A5, Stolgraf K120.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną udzielone w kolejnym piśmie.

Ponadto Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury w Krakowie informuje, że w związku z dokonaną zmianą treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przedłuża termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu na dzień 20.03.2012 r.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ:

a) Pkt 10 ppkt 10 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca składa ofertę w zamkniętym, nieprzeźroczystym opakowaniu oznaczonym nazwą i siedzibą wykonawcy, zaadresowaną jak niżej:

dokładny adres Wykonawcy (adres do korespondencji, kontaktowy numer telefonu oraz ewentualnie numer faksu),

Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury

ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków

z dopiskiem:

Oferta na „dostawę materiałów biurowych dla Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury w Krakowie, Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury Ośrodek Szkolenia Ustawicznego i Współpracy Międzynarodowej w Lublinie, Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury Dział Funduszy Pomocowych w Warszawie oraz Ośrodków Szkoleniowych Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury”.

Nie otwierać przed dniem 20.03.2012 r. godz. 10:30

b) Pkt. 11 ppkt. 1 i 2 SIWZ otrzymują brzmienie:

11.1 Oferty należy składać pod adres Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków, Kancelaria Ogólna pokój nr 419 do dnia 20.03.2012 r. do godz. 10:00

11.2 Zamawiający otworzy oferty w dniu 20.03.2012 r. o godz. 10:30 pokój nr 328.

Wynikiem powyższych zmian jest zmiana ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 52187-2012 z dnia 06.03.2012 r.

Zamawiający informuje, iż powyższe zapytania i odpowiedzi oraz zmiana SIWZ stanowią jej integralną część.

KIEROWNIK SEKCJI
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Wioletta Gołębiowska